
Client: Sunday Times

Agency: panelbase.com

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online panel

Sample size: 1002

Fieldwork dates:  30 August - 5 September 2013

Weighting: All the results were weighted by age, sex, household tenure and SEG. Results were also weighted and 

filtered in a range of ways - as explained at the top left of each table.

Further enquiries: Ivor Knox, ivork@panelbase.com
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Male Female Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democrat

s

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

remembe

r
841 400 441 97 159 144 109 179 153 107 220 60 341 3 4 73 33

(844) (393) (451) (85) (154) (154) (121) (188) (142) (110) (182) (71) (355) (12) (6) (69) (39)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

841 400 441 97 159 144 109 179 153 107 220 60 341 3 4 73 33

(844) (393) (451) (85) (154) (154) (121) (188) (142) (110) (182) (71) (355) (12) (6) (69) (39)

335 181 154 35 79 67 41 54 59 7 18 5 277 2 2 21 3

40% 45% 35% 36% 50% 47% 38% 30% 39% 7% 8% 8% 81% 52% 52% 29% 10%

240 111 130 28 51 31 40 50 40 5 168 11 29 0 0 20 8

29% 28% 29% 29% 32% 22% 37% 28% 26% 5% 77% 18% 8% 3% 0 27% 24%

91 44 46 9 14 22 4 21 21 70 3 8 4 0 0 2 4

11% 11% 10% 9% 9% 15% 4% 12% 14% 66% 1% 12% 1% 0 0 2% 14%

34 12 22 3 3 6 4 13 5 3 5 19 1 0 1 5 1

4% 3% 5% 3% 2% 4% 4% 7% 3% 3% 2% 31% <1% 0 11% 7% 2%

11 2 9 0 1 0 2 5 3 2 1 1 0 1 0 4 1

1% <1% 2% <1% <1% <1% 2% 3% 2% 2% <1% 1% <1% 45% 0 6% 4%

33 15 18 8 2 5 2 6 10 3 10 6 6 0 2 5 2

4% 4% 4% 8% 2% 3% 2% 3% 6% 3% 4% 10% 2% 0 37% 6% 6%

2 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

<1% <1% <1% <1% 0 0 <1% <1% 0 0 0 0 <1% 0 0 1% 0

95 34 61 14 8 12 14 31 16 15 15 12 25 0 0 15 13

11% 9% 14% 14% 5% 9% 13% 17% 10% 14% 7% 20% 7% 0 0 21% 40%

744 365 379 83 151 132 94 148 137 91 205 48 316 3 4 57 20

(740) (363) (377) (73) (146) (144) (98) (155) (124) (97) (166) (56) (329) (12) (6) (52) (22)

335 181 154 35 79 67 41 54 59 7 18 5 277 2 2 21 3

45% 50% 41% 42% 53% 51% 44% 36% 43% 8% 9% 9% 88% 52% 52% 37% 16%

240 111 130 28 51 31 40 50 40 5 168 11 29 0 0 20 8

32% 30% 34% 34% 34% 24% 43% 34% 29% 5% 82% 22% 9% 3% 0 35% 40%

91 44 46 9 14 22 4 21 21 70 3 8 4 0 0 2 4

12% 12% 12% 10% 9% 17% 5% 14% 15% 77% 1% 16% 1% 0 0 3% 23%

34 12 22 3 3 6 4 13 5 3 5 19 1 0 1 5 1

5% 3% 6% 4% 2% 5% 5% 9% 3% 4% 2% 39% <1% 0 11% 9% 3%

33 15 18 8 2 5 2 6 10 3 10 6 6 0 2 5 2

4% 4% 5% 10% 2% 4% 2% 4% 7% 4% 5% 12% 2% 0 37% 8% 11%

11 2 9 0 1 0 2 5 3 2 1 1 0 1 0 4 1

2% <1% 2% <1% <1% <1% 2% 3% 2% 2% <1% 2% <1% 45% 0 8% 7%

Total

Q3. Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, 

who did you vote for with your constituency vote?

Base: 841 - Weighted to 2011 and likely to vote (8-10) at 

Holyrood

Total Q1. Please select 

your gender.

Gender x Age

Q6. If you did vote, who would 

you vote for with your 

constituency vote?

Base:

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrats

Greens

Other

Will not vote

Undecided / don’t know

Q6. (excluding will not vote and 

undecided)

Base:

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrats

Other

Greens
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Male Female Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democrat

s

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

remembe

r
841 400 441 97 159 144 109 179 153 107 220 60 341 3 4 73 33

(844) (393) (451) (85) (154) (154) (121) (188) (142) (110) (182) (71) (355) (12) (6) (69) (39)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Q3. Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, 

who did you vote for with your constituency vote?

Base: 841 - Weighted to 2011 and likely to vote (8-10) at 

Holyrood

Total Q1. Please select 

your gender.

Gender x Age

841 400 441 97 159 144 109 179 153 107 220 60 341 3 4 73 33

(844) (393) (451) (85) (154) (154) (121) (188) (142) (110) (182) (71) (355) (12) (6) (69) (39)

342 177 165 34 74 68 44 58 63 8 27 11 268 1 2 20 4

41% 44% 37% 35% 47% 48% 41% 32% 41% 8% 12% 18% 79% 35% 52% 27% 12%

208 97 111 25 46 26 35 39 37 6 149 9 17 0 0 20 8

25% 24% 25% 25% 29% 18% 32% 22% 24% 5% 68% 14% 5% 3% 0 27% 24%

89 41 48 8 15 19 5 20 23 67 3 8 5 0 0 2 4

11% 10% 11% 8% 9% 13% 5% 11% 15% 62% 1% 14% 1% 0 0 3% 12%

43 17 25 7 7 4 5 14 6 2 15 2 16 1 0 5 1

5% 4% 6% 7% 4% 3% 5% 8% 4% 2% 7% 3% 5% 45% 0 6% 2%

33 13 21 3 2 8 4 14 3 5 5 13 2 0 1 6 2

4% 3% 5% 3% 1% 5% 4% 8% 2% 5% 2% 21% <1% 0 11% 8% 5%

31 15 16 4 5 5 0 9 7 4 5 5 9 1 2 4 2

4% 4% 4% 4% 3% 4% <1% 5% 5% 4% 2% 9% 3% 17% 37% 5% 6%

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

<1% <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 0 <1% 0

94 40 55 16 11 13 15 25 15 14 16 13 24 0 0 16 13

11% 10% 12% 16% 7% 9% 14% 14% 10% 13% 7% 21% 7% 0 0 22% 39%

746 359 387 81 148 130 94 154 139 92 204 48 317 3 4 57 20

(743) (358) (385) (73) (143) (142) (99) (160) (126) (95) (167) (55) (333) (12) (6) (52) (23)

342 177 165 34 74 68 44 58 63 8 27 11 268 1 2 20 4

46% 49% 43% 42% 50% 53% 47% 38% 45% 9% 13% 22% 85% 35% 52% 35% 19%

208 97 111 25 46 26 35 39 37 6 149 9 17 0 0 20 8

28% 27% 29% 30% 31% 20% 37% 25% 27% 6% 73% 18% 5% 3% 0 35% 38%

89 41 48 8 15 19 5 20 23 67 3 8 5 0 0 2 4

12% 11% 12% 10% 10% 14% 5% 13% 16% 72% 1% 18% 2% 0 0 4% 19%

43 17 25 7 7 4 5 14 6 2 15 2 16 1 0 5 1

6% 5% 7% 9% 4% 3% 5% 9% 4% 2% 8% 4% 5% 45% 0 8% 4%

33 13 21 3 2 8 4 14 3 5 5 13 2 0 1 6 2

4% 3% 5% 3% 1% 6% 4% 9% 2% 6% 3% 27% <1% 0 11% 11% 9%

31 15 16 4 5 5 0 9 7 4 5 5 9 1 2 4 2

4% 4% 4% 5% 4% 4% <1% 6% 5% 4% 2% 11% 3% 17% 37% 7% 11%

Q7. And who would you vote for 

with your regional vote?

Base:

SNP

Labour

Conservative

Greens

Liberal Democrats

Other

Will not vote

Undecided / don’t know

Q7. (excluding will not vote and 

undecided)

Base:

SNP

Labour

Conservative

Greens

Liberal Democrats

Other
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Male Female Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democrat

s

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

remembe

r
885 422 463 113 165 145 122 184 156 107 231 62 348 4 4 95 33

(888) (413) (475) (97) (160) (156) (137) (193) (145) (111) (189) (73) (367) (14) (6) (90) (38)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

885 422 463 113 165 145 122 184 156 107 231 62 348 4 4 95 33

(888) (413) (475) (97) (160) (156) (137) (193) (145) (111) (189) (73) (367) (14) (6) (90) (38)

330 187 144 40 86 61 37 61 46 7 48 8 229 1 2 28 8

37% 44% 31% 35% 52% 42% 30% 33% 30% 6% 21% 12% 66% 35% 52% 29% 24%

415 176 239 42 65 69 61 95 83 94 140 45 60 2 2 53 17

47% 42% 52% 37% 40% 47% 50% 52% 53% 88% 61% 74% 17% 57% 48% 56% 53%

140 60 80 31 14 15 25 28 27 7 43 9 59 0 0 15 8

16% 14% 17% 28% 8% 11% 20% 15% 17% 6% 18% 14% 17% 9% 0 15% 24%

140 60 80 31 14 15 25 28 27 7 43 9 59 0 0 15 8

(139) (49) (90) (20) (15) (14) (31) (35) (24) (5) (34) (9) (64) (3) (0) (15) (9)

83 42 42 21 10 10 13 16 13 5 22 4 39 0 0 9 4

59% 70% 52% 68% 74% 68% 50% 57% 48% 71% 52% 49% 66% 82% 0 59% 54%

47 14 33 7 2 5 12 12 9 1 17 4 15 0 0 6 3

34% 23% 41% 23% 15% 32% 47% 43% 35% 18% 40% 51% 25% 18% 0 41% 43%

10 4 6 3 1 0 1 0 5 1 3 0 6 0 0 0 0

7% 7% 7% 9% 11% 0 3% 0 17% 11% 8% 0 9% 0 0 0 3%

Total

Q3. Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, 

who did you vote for with your constituency vote?

Base: 885 - Weighted to 2011 and likely to vote in 

referendum

Total Q1. Please select 

your gender.

Gender x Age

Q8. Should Scotland be an 

independent country?

Base:

Yes

No

Undecided

Q9a. If the referendum was 

today, and you were standing in 

the polling booth right now, how 

would you vote? Should Scotland 

be an independent country?

Base:

Yes

No

Would not vote
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Male Female Male x 18-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 18-34 Female x 35-54 Female x 55+ Conservative Labour Liberal 

Democrats

SNP Greens Other Did not vote Can’t remember

840 401 439 102 159 140 107 179 153 106 248 87 273 9 8 77 32

(843) (395) (448) (85) (157) (153) (116) (189) (143) (112) (190) (69) (350) (11) (6) (68) (37)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

840 401 439 102 159 140 107 179 153 106 248 87 273 9 8 77 32

(843) (395) (448) (85) (157) (153) (116) (189) (143) (112) (190) (69) (350) (11) (6) (68) (37)

335 162 173 44 73 45 48 70 56 10 208 18 58 0 0 32 9

40% 40% 39% 43% 46% 32% 45% 39% 37% 9% 84% 21% 21% 0 0 41% 29%

197 107 91 26 40 41 24 33 34 5 13 3 159 1 3 11 2

23% 27% 21% 26% 25% 29% 22% 18% 22% 5% 5% 4% 58% 11% 34% 15% 6%

115 57 58 9 26 23 7 22 29 71 6 18 13 0 0 4 3

14% 14% 13% 9% 16% 16% 7% 12% 19% 67% 2% 21% 5% 0 0 5% 9%

51 23 28 10 1 12 7 13 8 3 3 25 8 0 3 8 1

6% 6% 6% 10% <1% 9% 6% 7% 5% 3% 1% 29% 3% 0 40% 11% 2%

21 8 13 1 5 1 3 7 3 2 3 2 2 7 0 4 1

2% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 2% <1% 74% 0 5% 2%

26 13 13 1 4 8 0 2 11 4 6 1 4 1 2 4 2

3% 3% 3% <1% 3% 6% <1% 1% 7% 4% 3% 1% 2% 14% 27% 5% 7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

94 31 63 11 11 9 18 33 12 10 8 19 29 0 0 14 14

11% 8% 14% 11% 7% 7% 17% 19% 8% 9% 3% 22% 11% 0 0 18% 43%

746 370 376 91 148 131 89 146 141 96 239 68 244 9 8 63 18

(746) (366) (380) (74) (147) (145) (95) (156) (129) (101) (181) (54) (316) (11) (6) (57) (20)

335 162 173 44 73 45 48 70 56 10 208 18 58 0 0 32 9

45% 44% 46% 48% 49% 35% 54% 48% 40% 10% 87% 27% 24% 0 0 51% 52%

197 107 91 26 40 41 24 33 34 5 13 3 159 1 3 11 2

26% 29% 24% 29% 27% 31% 27% 22% 24% 6% 5% 5% 65% 11% 34% 18% 11%

115 57 58 9 26 23 7 22 29 71 6 18 13 0 0 4 3

15% 15% 15% 10% 17% 17% 8% 15% 20% 74% 3% 27% 5% 0 0 6% 16%

51 23 28 10 1 12 7 13 8 3 3 25 8 0 3 8 1

7% 6% 7% 11% <1% 9% 7% 9% 6% 3% 1% 37% 3% 0 40% 13% 4%

21 8 13 1 5 1 3 7 3 2 3 2 2 7 0 4 1

3% 2% 3% 1% 4% 1% 4% 5% 2% 3% 1% 3% <1% 74% 0 6% 4%

26 13 13 1 4 8 0 2 11 4 6 1 4 1 2 4 2

3% 4% 3% <1% 3% 6% <1% 1% 7% 5% 3% 2% 2% 14% 27% 6% 13%

840 401 439 102 159 140 107 179 153 106 248 87 273 9 8 77 32

(843) (395) (448) (85) (157) (153) (116) (189) (143) (112) (190) (69) (350) (11) (6) (68) (37)

20 12 8 4 4 4 2 2 3 9 1 7 2 0 0 1 0

2% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 1% 2% 9% <1% 8% <1% 0 0 1% 0

37 13 24 5 5 3 10 8 6 8 8 5 4 2 3 3 4

4% 3% 5% 5% 3% 3% 10% 5% 4% 7% 3% 5% 2% 23% 40% 4% 13%

329 147 183 40 55 52 33 78 71 66 90 36 96 1 0 28 12

39% 37% 42% 39% 34% 37% 31% 44% 46% 62% 36% 42% 35% 14% 0 36% 38%

124 57 67 21 28 7 23 33 11 10 38 20 32 1 1 17 4

15% 14% 15% 21% 18% 5% 22% 18% 7% 9% 15% 23% 12% 7% 18% 22% 11%

329 171 158 31 67 73 38 57 63 13 110 19 139 5 3 28 12

39% 43% 36% 31% 42% 52% 36% 32% 41% 12% 44% 22% 51% 56% 43% 36% 37%

Q11b. Effect of the coalition 

government on intention to 

vote Lib Dem

Base:

5 - Much more likely to vote Lib 

Dem

4 - Slightly more likely to vote 

Lib Dem

3 - Makes no difference

2 - Slightly less likely to vote 

Lib Dem

1 - Much less likely to vote Lib 

Dem

Q11a. (excluding will not vote 

and undecided)

Base:

Labour

SNP

Conservative

Liberal Democrats

Greens

Other

Q11a. Voting intention in 

Westminister election

Base:

Labour

SNP

Conservative

Liberal Democrats

Greens

Other

Will not vote

Undecided / don't know

Q1. Please select your gender. Gender x Age Q3. Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote for with your constituency vote?

Total

Base: 840 - Weighted to 2010 and filtered on likely to vote at 

Westminster

Total
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Male Female Male x 18-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 18-34 Female x 35-54 Female x 55+ Conservative Labour Liberal 

Democrats

SNP Greens Other Did not vote Can’t remember

886 424 462 118 163 144 123 184 155 106 249 95 286 12 8 96 34

(888) (413) (475) (97) (160) (156) (137) (193) (145) (111) (189) (73) (367) (14) (6) (90) (38)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

886 424 462 118 163 144 123 184 155 106 249 95 286 12 8 96 34

(888) (413) (475) (97) (160) (156) (137) (193) (145) (111) (189) (73) (367) (14) (6) (90) (38)

275 157 118 39 72 47 32 52 34 6 47 13 173 4 3 24 7

31% 37% 26% 33% 44% 33% 26% 28% 22% 5% 19% 14% 61% 32% 34% 25% 19%

467 206 261 51 77 78 66 101 93 94 160 68 58 6 5 57 18

53% 49% 56% 44% 47% 54% 54% 55% 60% 89% 64% 72% 20% 54% 66% 60% 54%

143 60 83 27 14 19 24 31 28 7 42 14 54 2 0 15 9

16% 14% 18% 23% 9% 13% 20% 17% 18% 6% 17% 15% 19% 15% 0 16% 27%

143 60 83 27 14 19 24 31 28 7 42 14 54 2 0 15 9

(139) (49) (90) (20) (15) (14) (31) (35) (24) (5) (34) (9) (64) (3) (0) (15) (9)

84 41 43 18 10 13 13 18 13 5 21 6 37 2 0 9 4

59% 68% 52% 67% 70% 67% 53% 57% 45% 70% 50% 44% 68% 91% 0 59% 44%

50 16 34 7 3 6 10 13 10 1 17 8 13 0 0 6 5

35% 27% 41% 27% 19% 33% 42% 43% 37% 19% 40% 56% 23% 9% 0 41% 54%

9 3 6 2 1 0 1 0 5 1 4 0 4 0 0 0 0

6% 5% 7% 6% 10% 0 5% 0 18% 10% 9% 0 8% 0 0 0 2%

Q9a. Should Scotland be an 

independent country?

Base:

Yes

No

Would not vote

Q8. Should Scotland be an 

independent country?

Base:

Yes

No

Undecided

Gender x Age

Total

Q3. Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote for with your constituency vote?Base: 886 - Weighted to 2010 and likely to vote in referendum - 

demonstration purposes only

Total Q1. Please select your gender.

16/09/2013


